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 ، منی مو یم   مر  - ن صفها ا
نی: مدیر  یرا خبرنگار توسعه  ا
دفتر مدیریت مصرف و کنترل 
هدررفت آبفای اصفهان با اشاره 
به افزایش تا ۳۰ درصدی مصارف 
آب در اسفندماه گفت: با وجود 
چالش های تامین، آبفا به توزیع 

عادلانه متعهد است. 
سارا احمدی اظهار کرد: بر 
اساس آمار سال های گذشته 
ستان  شرکت آب و فاضاب ا
اصفهان، مصرف آب در اسفندماه و 
ایام خانه تکانی نسبت به میانگین 
سالانه، بین ۲۵ تا ۳۰ درصد 

بد. یش می یا فزا ا
وی با اشاره به کاهش نزولات 
جوی و فشار ناشی از آن بر سد 
زاینده رود، بر اهمیت صرفه جویی 
در مصرف آب تاکید کرد و افزود: 
ذخایر سد زاینده رود در سال های 

اخیر با چالش های جدی تأمین 
آب مواجه بوده و کاهش نزولات 
جوی این وضعیت را تشدید کرده 

است.
مدیر دفتر مدیریت مصرف و 

کنترل هدر رفت آبفای اصفهان 
: شرکت آب  د ن کر نشا طر خا
و فاضاب استان با بهره گیری 
از سامانه تله متری و تله کنترل 
پیشرفته، فشار شبکه را به دقت 

مدیریت می کند تا توزیع عادلانه 
آب را حفظ کند.

احمدی ادامه داد: ما با این 
سامانه، امکان پایش لحظه ای 
و کنترل دقیق فشار در سراسر 
شبکه را داریم که کمک می کند 
تا از هدررفت آب جلوگیری کرده 

و توزیع را بهینه کنیم.
وی همچنین به راهکارهای 
عملی برای صرفه جویی در مصرف 
آب در فضاهای مختلف اشاره کرد 
و گفت: برای حیاط، راهرو و راه پله، 
استفاده از سطل آب و شستشوی 
جزئی بهترین راهکار است و از 
پاشش بی رویه آب باید خودداری 

شود.
مدیر دفتر مدیریت مصرف و 
کنترل هدررفت آبفای اصفهان 
خاطرنشان کرد: برای شستشوی 
خودرو، بهتر است از کارواش های 

خانگی مجهز به تفنگ فشار قوی 
و قطع کن خودکار استفاده شود 
و یا با یک سطل و اسفنج خودرو 
را بشویید و فقط برای آبکشی 
نهایی از شیلنگ با نازل قطع کن 
به مدت کوتاه استفاده کنید و 
ترجیحا خودرو را به کارواش های 
مجاز بسپارید؛ همچنین، به جای 
استفاده از آب برای تمیز کردن 
پنجره ها، از روزنامه های دور ریخته 
شده و اسپری مخصوص شیشه 

استفاده کنید.
احمدی بر تعهد شرکت آب و 
فاضاب استان به توزیع عادلانه آب 
تاکید کرد و افزود: در هیچ دوره ای 
محدودیت مصرف برای مشترکین 
خانگی اعمال نشده و این موضوع 
در برنامه های آینده نیز قرار ندارد.

وی ابراز کرد: هدف ما این است 
که در هیچ نقطه ای از استان با 

کمبود یا افت فشار مواجه نشویم.
مدیر دفتر مصرف و کنترل 
هدررفت آبفای اصفهان با اشاره 
به مسئولیت مشترک همه افراد 
بی، تصریح  بع آ در حفظ منا
کرد: صرفه جویی در مصرف آب، 
مسئولیت مشترک ماست و با 
همکاری یکدیگر می توانیم از این 
منابع ارزشمند محافظت کنیم.

افزایش۳۰درصدی مصرف آب در اسفند؛

مدیر دفتر مدیریت مصرف آبفای اصفهان به توزیع عادلانه متعهد است
و کنترل هدررفت آبفای 

اصفهان با اشاره به افزایش 
تا ۳۰ درصدی مصارف آب 

در اسفندماه گفت: با وجود 
چالش های تامین، آبفا 

به توزیع عادلانه متعهد 
است. وی افزود:  بر اساس 

آمار سال های گذشته ، 
مصرف آب در اسفندماه و 
ایام خانه تکانی نسبت به 

میانگین سالانه، بین ۲۵ تا 
۳۰ درصد افزایش می یابد.

 به مناسبت گرامیداشت هفته کار و کارگر؛
میز خدمت در مسجد جامع قروه برگزار شد     

سنندج-گاه فرهادی،خبرنگارتوسعه ایرانی : به 
مناسبت گرامیداشت هفته کار و کارگر، میز خدمت 
با حضور مسئولان دستگاه های اجرایی و خدماتی، در 

مسجد جامع شهرستان قروه برگزار شد.
این برنامه با هدف رسیدگی میدانی به مشکات 
کارگران، آشنایی شهروندان با خدمات حمایتی 
دستگاه ها و تسهیل دسترسی کارگران به خدمات 

مشاوره ای و حمایتی برگزار شد.
در این برنامه که با همکاری اداره تعاون، کار و رفاه 
اجتماعی، مرکز آموزش فنی و حرفه ای و اداره بهزیستی 
برگزار شد، مسئولان مربوطه به صورت چهره به چهره 

به سؤالات و درخواست های مردمی پاسخ دادند.
مجید زارعی، نماینده اداره بهزیستی و اورژانس 
اجتماعی ۱۲۳ در این میز خدمت، ضمن تشریح 
خدمات تخصصی بهزیستی در حوزه حمایت از اقشار 
آسیب پذیر و کارگران، به نقش اورژانس اجتماعی در 
مداخات مرتبط با آسیب های اجتماعی محیط کار و 

خانواده پرداخت.
وی گفت: شماره ۱۲۳ به صورت شبانه روزی آماده 
دریافت گزارش های مردمی در زمینه های مختلفی 
همچون کودک آزاری، همسرآزاری، خشونت های 
خانوادگی، اعتیاد، خودآزاری و سایر آسیب های 

اجتماعی است.
    

مدیرکل تعاون، کار و رفاه اجتماعی استان خبرداد:
اجرای بیش از ۲۰۰ برنامه فرهنگی، 
اجتماعی و آموزشی در استان مرکزی    

اراک-غامی،خبرنگارتوسعه ایرانی: با معرفی رسمی 
۸۲۲ کارگر از واحدهای صنعتی آسیب دیده در 
شهرستان های اراک، ساوه و زرندیه به سازمان تأمین 
اجتماعی، روند حمایت از نیروهای متضرر از حمات 
اخیر به بخش صنعت استان مرکزی آغاز شده است. 
برآوردها حاکی است آمار کارگران مشمول این طرح 
تا روزهای آینده به حدود یک هزار و ۱۰۰ نفر افزایش 
خواهد یافت. در پی خسارات مستقیم واردشده به چند 
واحد تولیدی استان مرکزی طی جنگ تحمیلی سوم، 
کارگروهی مشترک میان اداره کل تعاون، کار و رفاه 
اجتماعی و سازمان تأمین اجتماعی با هدف رسیدگی 
فوری به وضعیت معیشتی کارگران تشکیل شد. بر 
اساس تصمیم این کارگروه، پرونده های کارگران متضرر 
در قالب فرایندی خارج از روال اداری معمول و با فوریت 
ویژه بررسی و تأیید می شود تا افراد واجد شرایط بدون 
تأخیر مشمول بیمه بیکاری قرار گیرند. مختار احمدی، 
مدیرکل تعاون، کار و رفاه اجتماعی استان مرکزی، با 
اشاره به تشکیل این کارگروه به ریاست استاندار مرکزی 
گفت: یکی از نخستین مصوبات اسفند سال گذشته، 
رسیدگی خارج از نوبت به وضعیت معیشت کارگران 
واحدهای درگیر و تسریع در پرداخت حمایت های 
بیمه ای بود که در دو مرحله بررسی کمیته فنی با حضور 
کارشناسان حوزه بیمه و فنی وحرفه ای، تاکنون ۸۲۲ 
نفر از کارگران شاغل در ۱۱ بنگاه اقتصادی آسیب دیده 
تأیید و برای برقراری بیمه بیکاری به تأمین اجتماعی 
معرفی شده اند که در مرحله نخست این کمیته در 
فروردین ماه، پرونده هفت واحد صنعتی با ۳۵۹ کارگر 
تصویب شد و در مرحله دوم که هفته گذشته به پایان 
رسید، چهار بنگاه دیگر با ۴۶۳ کارگر تأیید نهایی 
گرفتند.   وی خاطرنشان کرد: با ادامه روند بررسی ها، 
شمار کارگران مشمول حمایت بیمه ای احتمالاً تا 

حدود هزار و صد نفر خواهد رسید.
برنامه های هفته کار و کارگر در استان مرکزی

مدیرکل تعاون، کار و رفاه اجتماعی استان همچنین 
از اجرای بیش از ۲۰۰ برنامه فرهنگی، اجتماعی و 
آموزشی در هفته کارگر )۵ تا ۱۱ اردیبهشت( خبر داد و 
گفت: برگزاری آیین غبارروبی مزار شهدا، نشست های 
صمیمانه با کارگران نمونه، دیدار با استاندار و بازدید از 
بیمارستان تأمین اجتماعی از جمله برنامه های شاخص 
این هفته است. وی افزود: استقرار میز خدمت در محل 
برگزاری نماز جمعه، اجرای طرح »یادمان ۱۶۸ کوچه 
میناب« با محوریت محله های کارگری و بازدید از 
واحدهای تولیدی فعال استان از دیگر برنامه های 
پیش بینی شده برای گرامی داشت روز جهانی کارگر 
است. به گفته احمدی، هم اکنون حدود ۹۰ درصد 
جمعیت استان مرکزی، معادل یک میلیون و ۳۰۰ هزار 
نفر، از خدمات دستگاه های تابعه وزارت تعاون، کار و رفاه 
اجتماعی بهره مندند.   وی همچنین در تشریح عملکرد 
سال گذشته اداره کل متبوع خود به مواردی همچون 
رسیدگی به بیش از ۸۹۰۰ دادخواست در هیأت های 
تشخیص روابط کار، صدور بیش از ۷۲۰۰ رأی، کاهش 
میانگین زمان رسیدگی از ۴۵ به ۲۵ روز، ایجاد چندین 
تشکل کارگری و کارفرمایی جدید، پرداخت نزدیک 
به ۱۹۷۰ میلیارد ریال تسهیات مشاغل خانگی و 
اشتغال زایی برای نزدیک به ۱۸۷۰ نفر اشاره کرد. 
مدیرکل تعاون، کار و رفاه اجتماعی استان مرکزی در 
پایان تأکید کرد: رسیدن به سطحی پایدار از اشتغال و 
امنیت شغلی در گرو همکاری همه نهادهای مسئول 
است و موضوع کارگران آسیب دیده از جنگ یکی از 

اولویت های کاری امسال محسوب می شود.

خبر

قزوین –مصطفی مرادی،خبرنگارتوسعه ایرانی: امام 
جمعه قزوین گفت: امروز در جلسه ای با مدیرکل تعاون، 
کار و رفاه اجتماعی استان قزوین مطلع شدم که عده ای از 
عزیزان کارگر در این ایام بیکار شده اند که حل این موضوع 

دغدغه جدی همه ما است.
آیت الله حسین مظفری در جلسه شورای مدیران کل 
استانی وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی که به مناسبت 
هفته کار و کارگر برگزار شد، گفت: دهه کرامت و میاد امام 
رضا)ع( و همچنین هفته کار و کارگر را خدمت کارگران 
عزیز و کارفرمایان محترم تبریک عرض می کنم. خدا را 
شاکرم که امروز توفیق شد تا به جهت عرض ارادت در 
این جلسه ارزشمند حضور پیدا کنم و شنونده مطالب 

عزیزان باشم.
آیت الله مظفری با تأکید بر اینکه کار برای خدا، عبادتی 
بزرگ است، تصریح کرد: همه ما باید این گونه به مقوله کار 

و تاش کارگران و کارفرمایان نگاه کنیم.
امام جمعه قزوین در بخش دیگری از سخنان خود با 
اشاره به شرایط جنگی کشور، اصلی ترین دغدغه مسئولان 
استان را بیکار شدن عده ای از کارگران عنوان کرد و افزود: 

امروز در جلسه ای با مدیرکل محترم تعاون، کار و رفاه 
اجتماعی استان قزوین مطلع شدم که عده ای از عزیزان 
کارگر در این ایام بیکار شده اند که حل این موضوع دغدغه 

جدی همه ما است.
وی بیان کرد: ما وظیفه خود می دانیم که این مسئله را تا 
به حداقل رسیدن دنبال کنیم. هدف نخست این است که 
این عزیزان در جای دیگری مشغول به کار شوند و اگر این 
امکان فراهم نشد، حداقل بتوانند بیمه بیکاری خود را بدون 

مشکل خاصی دریافت کنند.

گرگان-فاطمه عرب،خبرنگارتوسعه ایرانی: طرح 
فیبررسانی به شهرک های صنعتی استان گلستان در جلسه 
ای با حضور معاون شبکه مخابرات منطقه گلستان مورد 

بررسی و تبادل نظر قرار گرفت. 
جلسه بررسی طرح فیبررسانی به شهرک های صنعتی 
استان با حضور  احمدرضا کبیر، معاون شبکه مخابرات 
منطقه  و جمعی از مدیران ، روسا و  کارشناسان برگزار شد. 
در این جلسه، آخرین وضعیت پوشش فیبرنوری در 

شهرک های صنعتی، نیازهای مخابراتی واحدهای تولیدی 
و برنامه های در دست اجرا برای توسعه زیرساخت های 

مخابراتی در شهرکهای صنعتی مورد ارزیابی قرار گرفت.
در ادامه این نشست،  کبیر با تأکید بر نقش ارتباطات 
پایدار و پرسرعت در ارتقای بهره وری و رقابت پذیری 
واحدهای صنعتی، بر لزوم تسریع در اجرای پروژه های 
فیبرنوری در شهرک های صنعتی تأکید کرد. وی با اشاره به 
سیاست های کان مخابرات در حوزه توسعه شبکه مبتنی 
بر فیبرنوری، اعام کرد که برنامه ریزی لازم برای افزایش 
ظرفیت و بهبود کیفیت خدمات دیتا و اینترنت پرسرعت 

در این مناطق انجام شده است.
در این جلسه پیشنهادها و نقطه نظرات حاضرین درباره 
نحوه اجرای پروژه، زمان بندی مراحل مختلف و تأمین 

الزامات فنی و اجرایی، مطرح و جمع بندی شد. 
معاون شبکه مخابرات منطقه گلستان در پایان تأکید 
کرد که با تکیه بر توان فنی و تخصصی موجود، تاش 
می شود با اجرای طرح فیبررسانی، زمینه بهره مندی 
هرچه بیشتر واحدهای صنعتی استان از خدمات مخابراتی 

مطمئن و پرسرعت را فراهم گردد.

امام جمعه قزوین:

پیگیر حل مشکلات کارگران بیکار شده 
هستیم

با حضور معاون شبکه مخابرات منطقه گلستان انجام شد؛

بررسی وضعیت فیبررسانی به شهرک های 
صنعتی استان گلستان

خبر خبر

    

اراک-غامی،خبرنگارتوسعه ایرانی: با هدف 
تقویت ساختار مدیریتی و ارتقای بهره وری در حوزه 
راهداری، نگهداری و حمل ونقل جاده ای، اداره کل 
راهداری و حمل ونقل جاده ای استان مرکزی 
سه انتصاب جدید را در بخش های مختلف این 
ــه  مجموعه اعام کرد. این احکام که از سوی روح ال
ــرکل راهداری و حمل ونقل جاده ای  محسن زاده، مدی
ــرای  ــازه ای ب ــیر ت ــده اند، مس ــادر ش ــزی ص ــتان مرک اس
ــداری  ــات راه ــازی خدم ــعه و بهینه س ــاماندهی، توس س

در شهرستان های استان رقم می زنند.
در نخستین منصوبان، حمزه شاه حسینی با حکم 
مدیرکل استان به عنوان سرپرست اداره راهداری 
و حمل ونقل جاده ای شهرستان محات معرفی 
ــای گردشگری  ــوان یکی از محوره شد. محات به عن

و ارتباطی در استان، نیازمند مدیریت متمرکز و 
ــت و  ــداری راه هاس ــوزه نگه ــجم در ح ــزی منس برنامه ری
این انتصاب می تواند نقش مؤثری در ارتقای کیفیت 

ــد. ــا کن ــتان ایف ــن شهرس ــات در ای خدم
ــه سمت سرپرست  ــی داودی ب ــاغ دیگری، عل در اب
ــل  ــداری و حمل ونق ــای اداره کل راه ــداری راه ه اداره نگه
ــه  ــه ب ــا توج ــد. ب ــوب ش ــزی منص ــتان مرک ــاده ای اس ج
اهمیت شبکه راه های استان و ضرورت اجرای 
برنامه های مستمر نگهداری و ایمن سازی راه ها، این 
ــود  ــات و بهب ــرعت اقدام ــش س ــور افزای ــاب به منظ انتخ

ــت. ــه اس ــام گرفت ــش انج ــن بخ ــره وری در ای به
همچنین اسماعیل عزیزی با حکم روح اله 
محسن زاده عهده دار سرپرستی اداره راهداری و 
حمل ونقل جاده ای شهرستان خنداب شد. شهرستان 

خنداب به دلیل موقعیت خاص جغرافیایی و نقش آن 
در مسیرهای ارتباطی منطقه، نیازمند توجه ویژه در 
حوزه راهداری است و سپردن مسئولیت این بخش 
ــات  ــی خدم ــای کیف ــه ارتق ــص، زمین ــردی متخص ــه ف ب

ــرد. ــد ک ــم خواه ــاده ای را فراه ــل ج حمل ونق
ــه  ــت بدن ــتای تقوی ــات در راس ــه انتصاب ــن مجموع ای
مدیریتی، بهبود فرآیندهای اجرایی و افزایش کیفیت 
خدمات رسانی به مردم استان مرکزی انجام پذیرفته 
ــتان  ــاده ای اس ــل ج ــداری و حمل ونق است. اداره کل راه
ــن  ــی ای ــوان مدیریت ــری از ت ــا بهره گی ــت ب ــدوار اس امی
نیروهای تازه منصوب شده، گام های مؤثری در 
توسعه زیرساخت های حمل ونقل، ایمن سازی 
محورهای مواصاتی و ارتقای خدمات راهداری 

ــود. ــته ش برداش

با هدف ارتقای خدمات راه و حمل ونقل جاده ای؛

سه انتصاب در راهداری استان مرکزی انجام شد

خبر

ـــیه  ـــدران در حاش ـــتاندار مازن ـــی: اس ـــعه ایران ـــاری –درخشنده،خبرنگارتوس س
ـــی  ـــای زیربنای ـــع پروژه ه ـــل به موق ـــت تکمی ـــر اهمی ـــد ب ـــا تأکی ـــد ب ـــن بازدی ای
گفت: طرح فاضاب بهشهر یکی از پروژه های حیاتی برای ارتقای 
ــل آن  ــت و تکمیـ ــه اسـ ــت محیطی منطقـ ــی و زیسـ ــت عمومـ ــطح بهداشـ سـ

ـــت. ـــد داش ـــردم خواه ـــی م ـــت زندگ ـــود کیفی ـــی در بهب ـــش مهم نق
ـــرکت  ـــان ش ـــل و کارکن ـــر عام ـــای مدی ـــی از تاش ه ـــن قدردان ـــی ضم یونس
ـــر ضرورت جدیت و نظارت دقیقِ پیشرفت فیزیکی  آب و فاضاب استان ب

مناسب و بهره برداری هرچه سریع تر از این طرح تاکید کرد.

ــتاندار  ــژه اسـ ــه ویـ ــا و توجـ ــا قدردانی از حمایت هـ ــرارزاده بـ ــه بـ در ادامـ
ـــر ۱۷۲  ـــغ ب ـــی بال ـــرای جمعیت ـــرد: طرح فاضاب بهشهر ب ـــار ک ـــدران اظه مازن
ـــهیدآباد  ـــه و ش ـــتای التپ ـــرای دو روس ـــال ۱۴۲۰ و ب ـــق س ـــر در اف ـــزار و ۷۶۳ نف ه

ـــت. ـــده اس ـــی ش ـــار طراح ـــاحت ۱۰ هکت ـــه مس ـــی ب در زمین
ـــاوه  ـــهر ع ـــاب بهش ـــه فاض ـــرداری از تصفیه خان ـــدازی و بهره ب ـــزود: راه ان او اف
ـــده  ـــاب تصفیه ش ـــتفاده از پس ـــب اس ـــت محیطی، موج ـــکات زیس ـــع مش ـــر رف ب
در بخش کشاورزی منطقه و احیای تالاب ارزشمند میانکاله خواهد 

شد.

مدیر عامل آبفا مازندران ادامه داد: در افق این طرح، اقداماتی 
ــا ظرفیت ۳۴۳۳۶ مترمکعب  ــاب بـ ــه فاضـ ــداث تصفیه خانـ ــه احـ از جملـ
ــبکه  ــر شـ ــال و ۲۶۲ کیلومتـ ــط انتقـ ــر خـ ــرای ۴ کیلومتـ ــبانه روز، اجـ در شـ

ــت. ــده اسـ ــی شـ ــاب پیش بینـ ــع آوری فاضـ جمـ
برارزاده خاطر نشان کرد: تاکنون ۸ کیلومتر از شبکه جمع آوری 
ـــدول  ـــک م ـــداث ی ـــده و اح ـــرا ش ـــال اج ـــط انتق ـــر از خ ـــک کیلومت ـــاب و ی فاض
ــه  ــبانه روز در مرحلـ ــب در شـ ــزار مترمکعـ ــت ۱۵ هـ ــا ظرفیـ ــه بـ تصفیه خانـ

انتخاب پیمانکار قرار دارد.

استاندار مازندران:

تکمیل طرح فاضلاب بهشهر شتاب می گیرد

خبر


